


Set Bolso - Cooler - Parrilla 
- Herram.

CODIGO: VR-21H41

51 x 32 x 22 cm. / Parrilla metálica: 49 
x 28 x 17 cm.
Colores:Negro con detalles grises 
Bolso de Viaje 4-en-1. Incluye bolso, 
cooler, parrilla y 9 herramientas BBQ 
con mango de madera. Ideal para 
viajes, camping y picnic.

Parrilla plegable con 
Ruedas
CODIGO: VR-21H42

56 x 55.5 x 100 cm. desplegada / 56 
x 55.5 x 14 cm. plegada / Parrilla
metálica: 54.5 x 53.8 x 14 cm.
Colores: Negro                 
Parrilla portátil plegable, Acero 
inoxidable, Acero enlozado, Zinc. 
con 2 ruedas. Ideal para viajes, 

camping y picnic.

SET BOLSO - COOLER – PARRILLA
CODIGO : VD-21h40

D30 x 18 cm. / Parrilla metálica:
D29.5 x 13 cm. Bolso de Viaje 3-en-1.
Incluye bolso, cooler y parrilla. Ideal
para viajes, camping y picnic.
Presentación caja blanca de cartón

MALETIN BBQ de 24 piezas Deluxe 
CODIGO : VD-21H28 

47 x 27 x 8 cm.Cerrado / Set abierto: 54 x 47 x
5 cm. / Placa metálica: 8 x 4 cm.
BBQ set de asado en caja metálica. Incluye
24 herramientas de asado 100% acero
inoxidable. Incluye 6 Cuchillos y 6 Tenedores
, Interior recubierto en tela ecológica negra.
Manilla y cierres metálicos. Incluye placa
metálica rectangular para grabar logo.



TABLA DE ACACIA PARA CARNES
CODIGO: VD-21h62

Amplia tabla de madera sólida de ACACIA, para 
cortar y servir carnes y pescados. Ideal también 
para verduras y/o selección de quesos. Madera 
trabajada y acabada en máquina, de forma 
100% regular, con superficies, laterales y cantos 
lisos y suaves, para una mayor higiene y 
comodidad al momento de cortar y servir 
alimentos. La Acacia, junto con la Teca, es 
considerada la mejor, más dura y más resistente 
madera para utilizar para cortes de alimentos -
Densidad aprox. 770kg/m3. - Dureza 9.5 (test de 
Monnin)

TABLA DE ACACIA PARA PIZZA
CODIGO: VD-21H63

Amplia tabla redonda de madera sólida de ACACIA, 
con asa, ideal para cortar y servir Pizza. También 
para verduras y/o selección de quesos. Madera 
trabajada y acabada en máquina, de forma 100% 
regular, con superficies y cantos lisos y suaves, para 
una mayor higiene y comodidad al momento de 
cortar y servir alimentos. La Acacia, junto con la 
Teca, es considerada la mejor, más dura y más 
resistente madera para utilizar para cortes de 
alimentos - Densidad aprox. 770kg/m3. - Dureza 9.5 
(test de Monnin) Presentación en caja cartón cafe

SET TABLA PARA BARBECUE
CÓDIGO: VD-21T436

38 x 25 x 2,5 cm. Madera. Set de 
parrilla con tabla, cuchilla, 
tenedor asador y manilla.

Considera logo Impreso

TABLA DE ALIMENTOS DE ACACIA 
INTEGRADA
CODIGO: VD-21H64

Fina tabla cuadrada de madera sólida de ACACIA 
con piezas integradas, diseño único para 
sorprender! Ideal para cortar y/o servir verduras, 
quesos, frutos secos o picoteo. Madera trabajada 
y acabada en máquina, de forma 100% regular, 
con superficies, laterales y cantos suaves y 
redondeados, para una mayor higiene y 
comodidad al momento de cortar y servir 
alimentos. Presentación en caja de cartón cafe



TABLA DE QUESOS CON 
HERRAMIENTAS
CODIGO: VD21W16

D19 x 3 cm. aprox.Tabla redonda retráctil de
madera sólida de ROBLE, con canaleta
circular. Contiene 3 herramientas para
cortar y servir Quesos, en compartimento
inferior retráctil. Madera trabajada y
acabada en máquina, de forma 100%
regular, con superficies y cantos lisos y
suaves, para una mayor higiene y
comodidad al momento de cortar y servir
los quesos.

TABLA DE ALIMENTOS DE ACACIA, DUAL
Codigo.:VD-21H65

Gruesa tabla de madera sólida de ACACIA, para
uso por ambos lados. Un lado con canaleta para
cortar carnes y pescados, el otro lado con
compartimento para poner verduras picadas,
frutos secos o picoteo. Ideal para verduras y/o
selección de quesos. Contiene ranuras laterales
para tomar la tabla con mayor facilidad. Madera
trabajada y acabada en máquina, de forma
100% regular, con superficies, laterales y cantos
lisos y suaves, para una mayor higiene y
comodidad al momento de cortar y servir
alimentos. Presentación en caja cartón café

PIZZA GRILLER
CODIGO: VD-21H69

63 x 33x 1.5 cm. desplegada / Griller: D33 cm.
/ Grosor: 1mm.
¿Quieres calentar tus pizzas, bruschettas o
pan amasado? ¿Quieres saltear verduras o
mariscos? Atrévete a probar nuevas formas
de usar tu parrilla y horno, con el nuevo
PIZZA GRILLER.

PECHERA ASADOR CANVAS 
ALGODÓN 10 ONZAS
Código: VD-21H70

Pechera de Asador BBQ en Canvas Algodón
natural de 10 onzas, con detalles en Eco-
Cuero café. Incluye bolsillo delantero grande
de 30 x 20 cm. , compartimento para cuchillo
o tenazas y etiqueta cosida de eco-cuero de
10 x 5 cm., para grabar logo. Presentación
en elegante caja de regalo de cartón negro.



TACTICA FLASHLIGHT 
CODIGO : VT-218511  

Powerlab es una marca de iluminación, 
con innovadora tecnología 
especializada en LED y iluminación 
para actividades outdoor como caza, 
pesca, camping, asi como deportes al 
aire libre, como bicicleta. También 
satisface necesidades del mundo 
empresarial ligado a la  minería, 
geología, medicina, seguridad y 
fuerzas armadas.

COMFORT BLUETOOTH HEADPHONES  ALTEC 
MZX570             
CODIGO:VT-219013  

Disfruta de hasta 10 horas de audio continuo con 
una sola carga, estos auriculares proporcionaran 
toda entretención durante tu viaje. Si tienes 
alguna duda o quieres recordar algo, simplemente 
accede a Siri o Google Voice
Assistant directamente vía Bluetooth para hacer 
preguntas, configurar recordatorios y más. Las 
suaves almohadillas de eco-cuero para los oídos
hacen que estos auriculares sean cómodos de usar.

POWER BANCK SOLAR CHARGER
CODIGO: VT-217783          

6.000 mAh  Con el cargador solar tenga 
siempre un respaldo para cargar sus 
dispositivos móviles o batería. Ideal para 
excursiones, camping, salidas fuera de la 
ciudad o lugares sin acceso a  electricidad.
Su pequeño tamaño permite transportarlo a 
cualquier sitio, cómodamente.                            
Incluye panel de iluminación y linterna.

SET DE HERRAMIENTAS "MEISSA“
CODIGO: VA-21T557

27 x 14 x 4,5 cm. (cerrado)/27 x 32,2 x 4,5 
cm. (abierto) Plástico. Set de herramientas 
en estuche con cierre. Contiene 11 piezas:  
Cuter, pinza alicate, martillo, 2 
destornilladores de diferentes puntas: 
punta plana y punta phillps, un 
destornillador tester y 5 llaves allen. 



QUITASOL OVALADO DOBLE

Código: VD-21P11

Quitasol ovalado doble de 4.55 x 2.7 m, modelo

"Twins", con 12 cascos de lona Poliéster UV

impermeable de 180g. Contiene varas reforzadas de

Acero recubierto de 12 x 18mm, asta de Acero

recubierto de 48mm, sistema de apertura automático

con manivela

Colores: Rojo, Negro ,Beige .

QUITASOL LATERAL COLGANTE 

"BANANA" Ø3M

Código: VD-21P13

Ø 3 m (abierto) x Alto 2.4 m Quitasol

colgante redondo de Ø3m, modelo

"Banana", con 8 cascos de lona Poliéster

UV impermeable de 160g. Contiene

varas reforzadas de Acero recubierto de

12 x 18mm, asta de Acero recubierto de

48mm, sistema de apertura manual.

QUITASOL REDONDO

Código: VD-21P12

Ø 2 m (abierto) x Alto 2.4 m Quitasol redondo de

Ø2m, modelo "Twist", con 6 cascos de lona

Poliéster UV impermeable de 160g. Contiene

varas reforzadas de Acero recubierto de 12 x

18mm, asta de Acero recubierto de 32mm,

sistema de apertura manual y codo giratorio de

45°. No incluye base.

Colores : Blanco , Azulino , Rojo , Naranjo , Verde 

, Negro , Beige, Azul Marino.

ventas@vech.cl



MESITA PLEGABLE DE PICNIC

Código: VD-21S52

77 x 55 cm (cubierta) x 51 cm (altura) / Bolso 100 x 12.7 cm. Mesita

plegable de Picnic. Estructura base plegable y desarmable de aluminio

color rojo, cubierta plegable en tela Oxford 600D color negro. Incluye 2

bolsillos de malla para accesorios. Ideal para llevar de picnic o a

actividades al aire libre. Es muy liviana, pesa sólo 1 kg. y como es

plegable y desarmable, ocupa muy poco espacio, se guarda dentro de

un bolsito (incluido) de sólo 100 x 12.7cm

SPORT BOTTLE VAMOS CHILE 750CC

Vamos chilenos!!! 

Codigo: VR-21M88

Ø 7.3 x 26 cm. Botella deportiva de Aluminio con gráfica 

"Vamos Chile". Incluye tapa rosca y mosquetón para colgar.
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SET DE ASADO "LIRA“
CODIGO: VD-21T556

36,5 x 11 x 5,2 cm. (medidas del estuche). 28,9

cm (medida del tenedor parrillero) 33 cm

(medida de la pinza). 28 cm (medida de la

espátula). 29 cm. (medida del cuchillo con

protección plástica). Madera y acero inoxidable.

Estuche con mangos que contiene accesorios

para la parrilla: tenedor parrillero-Pinza para

servir-cuchillo y espátula.

Valores netos , por 100 u , Consulte para agregar Logo
ventas@vech.cl

SET DE FIERROS PARA ANTICHUCHOS
CODIGO:VD-21H4
Set de 5 fierros para anticuchos con mango de 
madera, en estuche de tela raquelada. Fácil para 
bordar o imprimir.

SET ASADO GRILL
CODIGO: VD-21T416

9,5 x 35,5 (estuche cerrado) 20 x 35,5 (estuche 
abierto). Tenedor: 33 cm y cuchillo: 32,5 cm. Set de 
cuchillo y tenedor con mango de madera. Estuche de 
polyester con cierre.



POSAVASO DESTAPADOR 

CÓDIGO: VD-21N563
8,5 x 8,5 x 1 cm. Destapador y posavaso, en 
uno de los lados cuenta con material E.V.A 
que se utiliza como antideslizante

DESTAPADOR OPEN BAR

CODIGO: VD-21G7

Práctico destapador. Posicionándolo en la boca de la 

botella y con una leve presión , se destapa la botella sin 

abollar la chapita. Gracias a un imán, la tapa queda intacta 

en su interior. Acero inoxidable. 5,5 x 8 cm. Imán interior 

para retener las tapas.

ventas@vech.cl

HERRAMIENTA PARA VINOS

CODIGO: VD-21W1

Herramienta para vinos multifunción de 

acero inoxidable con forma de botella 

Incluye descorchador, destapador, lupa, 

cuchillo, abresellos y argolla.



SET DE VINOS "MARQUIS“
CÓDIGO: T489
13,2 x 10 x 3 cm. Metal. Accesorios para 
vinos. Saca-corcho y tapón de metal. 
Estuche de cartón.

SET DE VINOS "QUARTIER“

CÓDIGO: T488
16 x 14 x 5 cm. Símil cuero. Accesorios para 
vino en estuche de símil cuero. Cuenta con 
saca-corcho, argolla antigoteo, tapón y corta-
gotas. No incluye botella.

ventas@vech.cl

SET DE VINO RECTANGULAR DE BAMBOO

CODIGO: VB72

Set de accesorios para el vino, 100% madera 

Bamboo. Incluye contenedor rectangular de 

madera de Bamboo, 2 corta-gotas cilíndricos 

con interior afelpado, 1 corta-gota superior, 1 

multi-herramienta para el vino, 1 tapón y 1 

cortador. Presentación en caja de cartón lacado 

negro.



MULTIHERRAMIENTA VINO DE BAMBOO

CODIGO: VD-21B70

Herramienta 11 x 3 x 1.3 cm / Caja 12.9 x 5.5 x 

3.9 cm. Multiherramientas para el vino, en caja 

sólida 100% madera Bamboo, con cierre 

mosquetón envejecido. Incluye descorchador, 

destapador y abre-sellos.

ventas@vech.cl

SET BBQ EN MALETÍN PLÁSTICO

CODIGO: VD-21H7

Tamaño: 40 x 50 cm. (abierto)  Negro 

Set de 7 herramientas de BBQ en Maletín de

plástico duro negro. Con ventana rectangular lisa

exterior para aplicar logo.

SET DE VINO DE BAMBOO

Código: VD-21B71

23 x 13 x 4.8 cm. Deluxe Set de 4 

accesorios para el vino, en caja 100% 

madera Bamboo, con cierre mosquetón 

envejecido.
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SET DE BAR

CODIGO: VN115

15 cm de diámetro Set de madera, en 

forma circular, incluye sacacorchos con 

destapador, argolla anti goteo, tapón 

metálico y boquilla metálica.

ESTUCHE PARA VINO

CODIGO: VN117

Set de bar de madera, incluye sacacorchos 

con destapador, argolla anti goteo, 

termómetro, boquilla metálica.

SET DE VINO EN CAJA DE MADERA

CODIGO . 

14.5 x 17 x 5 cm.Set de 4 accesorios 

metálicos de vino en caja de madera 

barnizada.
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DELANTAL DE BBQ CON 3 

HERRAMIENTAS

Código: VD-21H11

42.5 x 61 cm (desplegado). Delantal de tela 

raquelada negra con 3 prácticas herramientas 

para asado. Plegable y transformable en 

bolso. Fácil para bordar o imprimir.
SET PARA ASADO
CODIGO: VD-21T57

Ø 11,5 x 42,5 cm. Polyester 210D, metal y 
madera. Set de 10 piezas: Espátula, tenedor 
parrillero con mango, pinza, cuchilla, 2 
pinchos para brocheta y 4 pinchos 
pequeños. Estuche con cierre y correa 
regulable.

DELANTAL BBQ CON 9 HERRAMIENTAS 

CODIGO:VD-21H5

44 x 69 cm. (desplegado).Delantal de tela 

raquelada negra con 9 prácticas 

herramientas para asado. Plegable y 

transformable en bolso. 


